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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

          Το Πειραματικό Γυμνάσιο Τρίπολης προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό στα 

πλαίσια της 129287/Γ2/10-11-2011 απόφασης του ΥΠ.Δ.Β.Μ.Θ. (ΦΕΚ 2769/2-12-

2011) «Εκδρομές – μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων», για 

την πραγματοποίηση 3ήμερης εκδρομής, οδικώς, της ομάδας του σχολείου, που υλο-

ποιεί πολιτιστικό πρόγραμμα στη Λειβαδιά,  στην Μονή Οσίου Λουκά, στους Δελ-

φούς, στην Αράχωβα, στην Άμφισσα, στο Γαλαξείδι και την Ναύπακτο για την 

Κυριακή 22 Απριλίου, Δευτέρα 23 Απριλίου και Τρίτη 24 Απριλίου 2012.  

 

 

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Αναχώρηση: από το Πειραματικό Γυμνάσιο Τρίπολης ΚΥΡΙΑΚΗ 22/4/2012, ΩΡΑ 

08:00 π.μ. 

Επιστροφή: ΤΡΙΤΗ 24/4/2012, ΩΡΑ 21:45. μ.μ. 

 

 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

            Ένα (1) λεωφορείο στη διάθεση των μαθητών από τις 08:00 την Κυριακή 

22/4/2012, έξω από το Αποστολοπούλειο Πνευματικό Κέντρο Τρίπολης για τους πα-

ραπάνω αναφερόμενους προορισμούς μέχρι και την επιστροφή των μαθητών στο Α-

ποστολοπούλειο Πνευματικό Κέντρο Τρίπολης την Τρίτη, 24 Απριλίου 2012 περίπου 

στις 21:45 

             Στην εκδρομή, η οποία θα γίνει με βάση το πρόγραμμα που ακολουθεί, θα 

συμμετέχουν 36 μαθητές και 3 συνοδοί καθηγητές, και θα έχει συνολική διάρκεια 

τριών (3) ημερών και δύο (2) διανυκτερεύσεων σε ξενοδοχείο της πόλης των Δελφών 

στις 22 και 23 Απριλίου 2012.  
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

1
η
 ημέρα (Κυριακή 22 Απριλίου 2012) 

Συγκέντρωση στο χώρο μπροστά από το Αποστολοπούλειο Πνευματικό Κέντρο Τρί-

πολης στις 07.45 π.μ. και αναχώρηση για τη Λειβαδιά και την Μονή Οσίου Λουκά. 

Γεύμα περίπου στις 15.00 μ.μ. και αναχώρηση για τους Δελφούς. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

2
η
 ημέρα (Δευτέρα 23 Απριλίου 2012) 

Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο των Δελφών. Στις 11.30 π.μ. αναχώρηση για την 

Αράχωβα. Ξενάγηση και γεύμα εκεί. Επιστροφή στους Δελφούς και διανυκτέρευση. 

 

3
η
 ημέρα (Τρίτη 24 Απριλίου 2012) 

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για την Άμφισσα και την Ιτέα. Ξενάγηση και γεύμα 

στο Γαλαξείδι. Αναχώρηση από το Γαλαξείδι και στάση στη Ναύπακτο. Αναχώρηση 

από εκεί 17.00 μ.μ., σύντομη στάση στο Κιάτο και αναχώρηση για την Τρίπολη.  Ά-

φιξη στο Αποστολοπούλειο Πνευματικό Κέντρο Τρίπολης γύρω στις 21.45. 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ: 
 

1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών τις ώρες που αναφέρονται 

πιο πάνω στο αντικείμενο του διαγωνισμού.  

2. Η διαμονή των μαθητών θα γίνει σε ξενοδοχείο των Δελφών Β’ και Γ’ κατη-

γορίας (χαρακτηρισμένο επισήμως από τον ΕΟΤ). 

ΠΡΟΣΟΧΗ: στην προσφορά που θα κατατεθεί να συμπεριλαμβάνονται 

τιμές με ξενοδοχεία Β’ και Γ’ κατηγορίας.  

3. Τα ξενοδοχεία τα οποία θα προταθούν πρέπει να αναφέρονται ονομαστικά. 

4. Η κατάθεση προσφοράς να συνοδεύεται από ΓΡΑΠΤΗ επιβεβαίωση του ξε-

νοδοχείου ότι διαθέτει τον απαιτούμενο αριθμό δωματίων (μονόκλινα, δίκλι-

να, τρίκλινα) τις συγκεκριμένες ημερομηνίες για τη διαμονή.  

5. Αν δεν ικανοποιηθούν τα αναφερόμενα της παραγράφου 3 και 4 της παρούσης 

προκήρυξης, θα κληθεί ο αμέσως επόμενος μειοδότης που θα τα ικανοποιεί.  

6. Το τουριστικό γραφείο μαζί με την προσφορά που θα υποβάλλει στο σχολείο, 

για να αναλάβει τη μεταφορά των μαθητών, υποχρεούται να καταθέσει απα-

ραιτήτως υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας το οποίο 

βρίσκεται σε ισχύ.  

7. Πρέπει να υπάρχουν απαραιτήτως στο λεωφορείο το προβλεπόμενο στο άρ-

θρο 13 Ν.711/77 δελτίο απογραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οι-

κείο ΚΤΕΟ. Το λεωφορείο, επίσης, να διαθέτει κλιματισμό, μουσική, μικρο-

φωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να πληροί τις νόμιμες 

προϋποθέσεις κυκλοφορίας.  

8. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νο-

μοθεσία και ασφάλεια αστικής ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και 

τους συνοδούς καθηγητές σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.  

9. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής καθώς και 

το κόστος ανά μαθητή μαζί με τον Φ.Π.Α. 

10. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια οικονομι-

κά, ποιοτικά, ασφάλειας.  

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή 

του σχολείου μέχρι την Τρίτη 27 Μαρτίου 2012 και ώρα 13.00 π.μ. σε κλει-
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στούς φακέλους που θα φέρουν εντύπως ή με σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέ-

ροντος και την ένδειξη «Προσφορά για την 3ήμερη εκδρομή του Πειραματικού 

Γυμνασίου Τρίπολης στο Γαλαξίδι , την Άμφισσα, την Αράχοβα και τους Δελ-

φούς». 

                     

         Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 

          Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα ανοιχθούν ενώπιον της επιτροπής αξι-

ολόγησης του σχολείου την Τρίτη 27 Μαρτίου 2012 και ώρα 13.15 π.μ.                   

        Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Πέμπτη 29 

Μαρτίου και ώρα 13:00 π.μ. 

 

                                                                                     Ο Διευθυντής 

                                                                                

                                                                                        ΣΙΕΜΠΟΣ   ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 


